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· En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 14 y 21 del martes 12 de junio de 2007, bajo la Presidencia de la señora vicepresidenta primera del Consejo de la Magistratura doctora Teresa Moya y con la presencia de los señores consejeros doctores Gustavo Letner, Ricardo Baldomar, Juan Pablo Mas Velez, Eugenio Cozzi, Liliana Blasi y Mauricio Devoto, del señor secretario técnico doctor Diego Duquelsky y del administrador general doctor Ponsa Gandulfo: 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  Siendo las 14 y 21 queda abierta esta sesión. 

Consideración de la versión taquigráfica de la sesión del 5 de junio de 2007. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  En consideración la versión taquigráfica de la sesión del 5 de junio de 2007. 


Tiene la palabra el doctor Cozzi. 

Dr. Cozzi.- Yo hice algunas correcciones de forma que le trasladé al doctor Duquelsky. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  Tiene la palabra el doctor Letner.

Dr. Letner.- En realidad, como las dos últimas reuniones fueron tan largas, yo todavía no tuve tiempo de leer la última. No tengo inconveniente en que se dé por aprobada, aunque me gustaría que quede abierta la posibilidad de hacer llegar a posteriori alguna observación. Si no, propongo que se postergue su tratamiento. 

Dr. Mas Velez.- Yo no tengo problema en que se postergue su tratamiento. 

Dr. Duquelsky.- Yo prefiero que se postergue su tratamiento y que una vez que se considere se apruebe definitivamente. Eso sería lo más prolijo. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  ¿Falta aprobar alguna versión taquigráfica anterior?

Dr. Duquelsky.- No, están todas formalmente aprobadas. Yo estoy haciendo, a pedido del doctor Cozzi, una revisión general para verificar que no existen observaciones que no hayan ido incorporadas a las actas.


Por lo tanto, yo participo de la idea de que se postergue el tratamiento de esta versión taquigráfica. 

· Se resuelve postergar el tratamiento de la versión taquigráfica. 

Sobrecarga de tareas en los juzgados N° 11 y 12 a cargo del doctor Fernando Juan Lima. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  Como informe de Presidencia debo señalar que han ingresado dos expedientes: uno, fue presentado por el juez en lo Contencioso y Administrativo doctor Fernando Juan Lima, que en este momento está cumpliendo tareas en los Juzgados N° 11, del que es titular, y 12, en calidad de subrogante. En su nota hace notar que esto significa afrontar un cúmulo de tareas sumamente considerable, ya sea por expedientes ordinarios, amparos y demás. Además, indica que esta sobrecarga de tareas lleva ya cinco meses de duración, por lo que solicita que no se le asignen más expedientes. O sea, que en el tema de los sorteos se lo exima de ser sobrecargado con más expedientes, que es una práctica que, a veces, se suele adoptar en este tipo de circunstancias. Él dice lo siguiente: “... entiéndase bien que no quiero que se me exima de carga alguna en lo que hace a los juzgados número 11 y 12, sino en los demás juzgados, a las rotaciones que a veces se dan por ausencia o por carencia de magistrados”. 

Dr. Baldomar.- Lo podemos tener presente para cuando se realicen los sorteos correspondientes. 

Dr. Mas Velez.- Habría que girarlo a la Secretaría General de la Cámara para que tome medidas al respecto y a la Dirección de Informática porque esos sorteos se hacen...

Dr. Baldomar.- No, no. A mí me parece que él está hablando...

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  De los otros. 

Dr. Duquelsky.- Yo coincido con el doctor Mas Velez. La semana pasada resolvimos redistribuir los expedientes del Juzgado N° 9.

Dr. Cozzi.- ¡Ah! Se refiere a esos expedientes. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  Sí, la nota es del 8 de junio. Efectivamente, es posible que sea como sostiene el doctor Duquelsky.

Dr. Duquelsky.- O sea, no recibir expedientes del Juzgado N° 9. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  Exactamente. Más adelante, en su nota hay un párrafo que aclara todo: “Como consecuencia de lo decidido en la resolución aludida, o sea en la 280/07, esto es la redistribución de causas que se encontraban tramitando ante el Juzgado N° 9 en estado de dictar sentencia entre los demás juzgados, se me ha colocado en una situación que lleva a que no pueda cumplir adecuadamente el servicio de justicia.”. 


Él no pide que se lo exima de las tareas que hacen a los juzgados N° 11 y 12, sino que pide no ser incluido en la redistribución de causas que se encontraban tramitando ante el Juzgado N° 9. 

Da. Blasi.- Entonces, habría que hacer lo que propuso el doctor Mas Velez. O sea, girar esta solicitud a la Secretaría de la Cámara...

Dr. Mas Velez.- Y a la Dirección de Informática. 

Dra. Blasi.- ¿Por qué a Informática?

Dr. Mas Velez.- Para que nos “den una mano” con la reprogramación. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  ¿Están de acuerdo?

· Se resuelve girar el tema a la Secretaría de la Cámara y a la Dirección de Informática. 

Nota del presidente del CPACF sobre manifestaciones del doctor Kestelboim.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  El siguiente tema tiene que ver con una nota elevada por el presidente del Colegio Público de Abogados doctor Jorge Rizzo: se refiere a una decisión tomada por el Consejo Directivo de dicha entidad en sesión del día 26 de abril donde se trataron manifestaciones del doctor Kestelboim. Cabe aclarar que, en realidad, esta nota está dirigida al doctor Kestelboim, no a nosotros...

Dr. Baldomar.- ¿Esto tiene que ver con aquel día en que estuvieron acá los representantes del Ministerio Público?

Dr. Cozzi.- Sí. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  Y esta nota vino acá porque fue girada con copia a la Presidencia. 


En su nota el doctor Rizzo dice que se resolvió solicitar que el doctor Kestelboim ratifique o rectifique dichas manifestaciones por cuanto han resultado agraviantes respecto de la legitimidad de nuestros representantes doctores Cozzi, Blasi y Mas Velez. 


Con relación a esto, les cuento que ayer, en la reunión que mantuvimos en la Comisión de Descentralización, el doctor Kestelboim nos pidió que solicitáramos copia del acta del plenario donde se produjo esa participación.

Dr. Duquelsky.- Sí. Ya hemos elaborado un testimonio extrayendo la parte pertinente de esa versión taquigráfica: o sea, lo que corresponde a la visita de los miembros del Ministerio Público, porque el resto no tiene nada que ver con esta cuestión. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  Simplemente, para que pueda contestar esta nota. 

Dr. Baldomar.- Esa parte de aquella reunión, ¿fue transcripta textualmente?

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  Sí. 

Dra. Blasi.- Sí, donde dice que no tenemos representación y demás. 

Dr. Duquelsky.- Recordemos que esa parte fue transcripta textualmente por pedido del doctor Cozzi...

Dra. Blasi.- Y mío. 


Entonces, habría que pedir al doctor Kestelboim que se retracte y que envíe una nota a los tres consejeros abogados, diciendo que...(Risas.)


-Varios consejeros hablan a la vez. 

Dr. Duquelsky.- Este Cuerpo debería tomar conocimiento de esta nota y nada más. 

Dra. Blasi.- Está bien, tomamos conocimiento y que a través de la Dirección de Descentralización se envíe una nota de desagravio...


-Varios consejeros hablan a la vez. 

Dr. Baldomar.- Nosotros no tenemos nada que hacer. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  Es para que se tome conocimiento. 


-Se toma conocimiento. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  La Presidencia no tiene más nada que informar. 

Contratación de tres programadores.

Dr. Devoto.- Yo tengo un pedido que hacer, señora presidenta. 


La semana pasada hicimos referencia a la posibilidad de contratar a tres programadores. A tal efecto, hicimos una publicación pidiendo programadores y en función de ello seleccionamos a diez postulantes, de los cuales se eligió a tres luego de practicar las correspondientes entrevistas. 


En este sentido, quiero decirles que urge la necesidad de contratar a tres programadores. Tengo en mi poder los currículum de las personas que fueron seleccionadas por el área. Les pido que se analice la posibilidad de aprobar la contratación de estas tres personas como programadores para el área de Informática. Entrego este informe a la señora presidenta. 


El valor de los contratos sería de 2.500 pesos por mes. Después, deberíamos encontrar una forma de solucionar el problema de las otras personas que están trabajando dentro de la Dirección de Sistemas por valores inferiores. En principio, solicito la contratación de estas tres personas como programadores. 

Dr. Mas Velez.- Sería a través de una locación de servicios, ¿no es así?

Dra. Blasi.- ¿Por cuánto tiempo?

Dr. Devoto.- Eso se podría ver. Creo que sería prudente establecer un período de prueba para determinar cómo se desempeñan estas personas.

Dra. Blasi.- Claro. En principio, se les podría hacer un contrato por tres meses. 

Dr. Mas Velez.- Las locaciones que estamos haciendo son todas trimestrales. 

Dr. Duquelsky.- Creo que esto debería pasar a la Comisión de Administración y Financiera. 

Dr. Cozzi.- Sí, que se incluya en el temario de la reunión del próximo viernes. 

Dr. Duquelsky.- Así, el próximo martes lo podría aprobar el plenario. 

Dra. Blasi.- Está bien. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  ¿Están de acuerdo?

· Asentimiento. 

· Se resuelve pasar el tema a la Comisión de Administración y Financiera. 

Informe del doctor Letner.

Dr. Letner.- El otro día en la Comisión de Política Judicial decidimos cambiar la fecha de realización del encuentro con la gente del fuero Contravencional y de Faltas. Originariamente iba a ser el 20 de junio, pero como ese día hay una actividad de capacitación del Ministerio Público, entonces lo pasamos para el jueves 12 de julio. 

Dra. Blasi.- ¿No habíamos quedado hacerlo un sábado?

Dr. Letner.- Habíamos hablado algo de eso, pero ese día vino Carla a la reunión y resolvimos no declarar día inhábil. El que tenga turno no irá...

· Varios consejeros hablan a la vez.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Entonces, esa reunión pasó para el jueves 12 de julio.

Manifestaciones del doctor Baldomar. 

Dr. Baldomar.- Liliana: ¿vos ya presentaste oficialmente el proyecto de reforma del reglamento de Disciplina?

Dra. Blasi.- Sí. 

Dr. Baldomar.- Yo estoy de acuerdo con la estructura.

Dra. Blasi.- Ya está terminado y tal vez lo podamos presentar en el plenario el martes que viene. 

Dr. Baldomar.- Hay un tema con el que no estoy de acuerdo, dado que creo que el único que puede expedirse es el Consejo y no los funcionarios. 

Dra. Blasi.- El reglamento ya está y estamos charlando todo lo relativo a la estructura. Entonces, cuando aprobemos la estructura general –tal vez el martes que viene- veremos si podemos dar a la Comisión de Disciplina la misma estructura que dimos a las comisiones de Infraestructura y de Fortalecimiento. 

Dr. Baldomar.- Estoy de acuerdo con que lo tratemos el martes que viene. 

Dra. Blasi.- Lo mismo respecto del proyecto de viáticos, que ya lo analizaron los asesores. Así que yo diría de ponerlo en consideración el próximo martes. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- De acuerdo.

· Varios consejeros hablan a la vez.

Presentación del director general de la Comisión de Infraestructura.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  Ahora voy a informar sobre las dos comisiones que presido. 


Lo que hicimos en la reunión de la Comisión de Infraestructura que mantuvimos el día lunes fue presentar al ingeniero Emilio Rivera como nuevo director general de la Dirección. Fue interesante el hecho de que, dentro de todo, tratamos en tiempo casi record un montón de temas, algunos de los cuales eran simplemente información, estado de situación de los edificios, pero por suerte hubo agilidad y buena predisposición de todos los miembros, como nunca había visto antes. 


Posteriormente, se trataron varios temas. No tuve la compañía de mis otras miembros...

Dra. Blasi.- De la otra miembro porque yo presenté una renuncia indeclinable que vamos a tratar el próximo martes. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  Por eso presento antes ustedes algunos informes, sobre todo aquellos que son de importancia. 


Por ejemplo, entre los informes que se trataron figuró uno muy detallado sobre las visitas a los edificios que se ofertaron para depósito y oficinas. Uno de ellos está ubicado en la calle Beasley 3860, barrio de Pompeya, y el otro en la calle Libertad 1.048. Realmente hay una variedad muy grande de situaciones y de precios: el primero de los edificios, que está ubicado en el barrio de Pompeya, es ideal para archivo y depósito. Es realmente muy bueno. 


-Varios consejeros hablan a la vez. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  Allí ha funcionado hasta ahora la editorial Santillana y una subsidiaria que se llama editorial Alfa. Este edificio tiene garantizada la resistencia, cuenta con tratamiento ignífugo, el metraje cuadrado se ajusta perfectamente a lo que necesitamos y nos permite una proyección considerable en el tiempo. 

Dr. Baldomar.- Lo bueno es que todo lo que es depósito permite la ampliación. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  Exacto: tiene tres plantas en muy buen estado. 

Dra. Blasi.- ¿Me permiten una intervención en esto?


Los dos edificios son muy buenos, pero hay que determinar qué política vamos a seguir. Este edificio, según el informe que me prepararon mis asesores que lo fueron a visitar, tiene tres entradas de camiones y resultaría ideal para depósito. Pero antes de tomar una decisión deberíamos definir la política a seguir, sobre todo si estamos hablando de digitalizar los expedientes. Porque los dos edificios no se pueden comprar y, por lo tanto, habría que elegir a uno de los dos. Si me dejaran elegir a mí yo optaría por el de Libertad. 

Dr. Baldomar.- Ese es para oficinas. 

Dra. Blasi.- Sí, pero es espectacular y podríamos entrar ya mismo. 

· Varios consejeros hablan a la vez. 

Dr. Baldomar.- Yo también me inclinaría por ese edificio; por supuesto, si fuera posible habría que adquirir los dos. 

Dra. Blasi.- Sería muy bueno que esto se decidiera por consenso y que todos hiciéramos este pedido. 

Dr. Baldomar.- Necesitamos oficinas como el agua. 

Dra. Blasi.- El edificio es espectacular y está en muy buenas condiciones. 

Dr. Letner.- ¿Cuáles son los precios?

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  Si me permiten, les voy a decir los precios: el edificio del barrio de Pompeya, que es estrictamente para depósito y para alguna que otra oficina, es de 1.250.000 dólares, mientras que el edificio de la calle Libertad, que ya fue analizado acá y que casi se compra durante el año pasado –lamentablemente, no hubo partida a tal efecto... 

Dr. Baldomar.- Y también hubo falta de decisión. 

Dr. Ponsa Gandulfo.- Ese inmueble fue visitado por la Dirección de Infraestructura durante el año pasado y lo que pasó fue que hubo un desfasaje entre dos valores que pasó la misma inmobiliaria. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  Sí, es cierto: hubo un ida y vuelta con el precio. 


-Varios consejeros hablan a la vez. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  Ese inmueble está tasado en 15 millones de pesos; o sea, alrededor de 5 millones de dólares. 

Dr. Ponsa Gandulfo.- No descarten la posibilidad que planteaba la doctora Cavaliere: la reasignación de fondos.  Eso, por un lado, en caso de que la Legislatura nos devuelva el dinero del aumento salarial que se financió con recursos que no fueron dados por la Legislatura sino con fondos existentes. 


Ahora bien, en cuanto al otro inmueble, tal vez se puede explorar lo que sostenía la doctora Cavaliere: ir al proyecto de inversiones del Ejecutivo. Es obvio que con todos los antecedentes que existen por lo menos van a considerar la posibilidad. ¿Por qué? Porque el archivo judicial está saturado, porque no entra un expediente más del fuero Contencioso Administrativo, etcétera. 

Dr. Letner.- Igualmente, pareciera que si sólo se puede adquirir uno habría que optar por el edificio de la calle Libertad. 

Dra. Blasi.- También se podría utilizar la parte de las cocheras de este edificio para depósito. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  No hay tanto lugar. 

Dr. Baldomar.- Yo creo que necesitamos urgente tener un lugar propio. Si hubiera que decidir esto hoy me inclinaría por hacer gestiones para conseguir los dos edificios, aunque sea para empezar el camino con el Ejecutivo. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  Sí, estoy de acuerdo, porque siempre hay tiempo para que nos digan que no. 

Dr. Letner.- ¿Con el ONABE no hay más contacto?

Dr. Ponsa Gandulfo.- El año pasado se había iniciado alguna gestión antes de que yo llegara a este Consejo. 

Dr. Letner.- Siempre el ONABE puede ser una posibilidad. 

Dr. Ponsa Gandulfo.- Más allá de la ubicación, en general se trata de inmuebles que no serían funcionales. En igual sentido, se presentaron algunos inmuebles por la publicación en Clarín que no serían funcionales en lo inmediato, pero sí en el tiempo merced a la realización de refacciones. 


-Varios consejeros hablan a la vez.

Dr. Mas Velez.- Yo creo que al ONABE se le puede hacer una consulta con el objeto de encontrar algún edificio para depósito.

Dr. Letner.- Claro, para no terminar refaccionando algún edificio cuya refacción sea muy costosa. 

Dr. Mas Velez.- Claro, habría que hacer consultas en ese sentido al ONABE, al Ministerio de Defensa y a la Ciudad de Buenos Aires. Porque lo que les queda no está en muy buenas condiciones o se encuentra en zonas donde nadie quiere estar. 

Dr. Letner.- Claro. Yo tengo entendido que en la zona sur podría haber algún inmueble del ONABE. En ese sentido, algo comentó el doctor Mario Kestelboim. 


-Varios consejeros hablan a la vez. 

Dr. Ponsa Gandulfo.- Que se instruya a la Dirección para que explore esa posibilidad con el ONABE. 

Dr. Mas Velez.- En el Centro de Exposiciones hay un galpón nuevo. 

Dra. Blasi.- Sí, detrás de la Facultad de Derecho. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  De acuerdo: se van a hacer las gestiones del caso y se va a profundizar con la Legislatura acerca del tema del edificio de la calle Libertad.

Dr. Mas Velez.- Y con respecto a la obtención de la partida presupuestaria por el aumento de sueldos. 

Informe de la Comisión de Infraestructura. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- En la Comisión de Infraestructura se nos ha solicitado reiteradamente espacio para archivo y para depósito. El doctor Ona ha realizado varios pedidos de socorro, dado que se están desarticulando las estanterías y está corriendo peligro la gente. La situación es realmente muy seria. 

Dr. Devoto.- ¿Cómo avanzamos con esto?

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Yo pongo en conocimiento que ayer recibimos estos informes y ahora tenemos que considerar el hecho de realizar gestiones ante el Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires para ver si podemos encontrar un depósito...

Dr. Cozzi.- Tal vez podríamos solicitar al ONABE.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Claro, una donación al ONABE. 


El doctor Mario Kestelboim propuso en una conversación un lugar en zona sur. 


Por otro lado, este año deberíamos hacer un esfuerzo mancomunado para evitar que se nos escape de la manos el edificio de la calle Libertad, que es muy bueno y el cual cuenta con un expediente que fue tramitado durante el año pasado, cuya negociación quedó frustrada por una cuestión del oferente. 


Si les parece, por Presidencia –esto lo haría Carla Cavaliere cuando vuelva- deberíamos efectuar la gestión correspondiente ante la Legislatura para pedir la ampliación del presupuesto para tal fin. Aquí hemos estado esgrimiendo algunas ideas de cuánto se debe pedir. Creo que es un tema que deberíamos conversar con la contadora Gabriela Serra, para que nos termine de redondear los números para acercarnos a un monto determinado.

Dr. Ponsa Gandulfo.- Si el plenario así lo ordena, este tema podría pasar a estudio de la Comisión de Administración y Financiera. Los inmuebles que mencionó la doctora son los que se seleccionaron en función del importe de los avisos. Si hay voluntad política podrían ordenarme iniciar los pedidos de tasación ante el Tribunal de Tasaciones y ante el Banco Ciudad, para ir ganando tiempo.

Dr. Cozzi.- Me parece bien.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Entonces, procedemos de esta manera.

Informe de la Comisión de Descentralización.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Paso al informe de la Comisión de Descentralización. 


Ayer estuvimos reunidos con Gustavo Letner en la Comisión. Asistieron el doctor Mario Kestelboim, el contador Rodolfo Medina, que es el segundo de la asesora tutelar Musa, y Pablo Fraga, en representación del doctor Garavano. 


El contador Medina solicitó que se haga llegar a la Asesoría General Tutelar una copia de la resolución de Presidencia que modifica la partida de la Asesoría General Tutelar. Se propone que cada vez que se dicte una resolución de este tipo se remita al área del Ministerio Público correspondiente. Lo que se resolvió fue poner en conocimiento de la Presidencia del Consejo que cada vez que se dicte una resolución que involucre la modificación de partidas presupuestarias del Ministerio Público se les informe al respecto.


La segunda cuestión. El doctor Kestelboim entiende de utilidad conocer cuáles de las necesidades podrían ser cubiertas por el presupuesto 2007 y cuáles por el presupuesto 2008. Me refiero al plan de necesidades de compras. Lo que pide es solicitar a la Comisión de Administración y Financiera una proyección de ejecución del plan de compras para conocer qué cosas se podrían comprar este año y cuáles el próximo. Este es el expediente. (Lo exhibe)

Dr. Duquelsky.- ¿Esto lo remitimos a la Comisión de Administración y Financiera?

Dr. Ponsa Gandulfo.- Sí.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Finalmente, el contador Medina manifestó que se encuentran desactualizados los montos de la caja chica y que por una demora en la adquisición de determinados bienes deberían tener un fondo permanente o especial para salir a comprar con tres presupuestos. Lo que propone es la creación de un fondo rotatorio.

Dr. Letner.- Nosotros lo invitamos a que vaya a la próxima reunión de la Comisión de Administración para que explique ahí su proyecto con mayor detalle. Él dice que a veces pide determinado insumo y pasa demasiado tiempo hasta que el Consejo le dice si hay o si no hay. Entonces dice que necesitaría un monto mínimo como para que, ante la emergencia, pueda salir él a comprar con el previo pedido de tres presupuestos. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- En la reunión que Carla mantuvo el viernes con los miembros del Ministerio Público justamente se planteó este tema de la caja chica. Creo que ella se comprometió a informar cuándo se incluía en el Orden del Día de la comisión respectiva, ya sea este tema u otros que fuesen de interés de la gente del Ministerio Público.

Dr. Cozzi.- Lo vamos a ver.


De todos modos, aclaro que el tema de los fondos fijos es algo totalmente excepcional. La creación del fondo fijo tiene toda una naturaleza excepcional, así que hay que analizarlo desde ese punto de vista.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Exacto.

Dr. Cozzi.- Cuando llegue el expediente a la Comisión de Administración y Financiera lo analizaremos, pero desde ya adelanto el criterio de excepcionalidad en la creación de este tipo de fondos. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- También está el tema de las cajas chicas, porque tengo entendido que se habilitó una compra de toner.

Dr. Cozzi.- Sí, se autorizó excepcionalmente.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Lo mismo pasa con el papel...

Dr. Cozzi.- No, el tema del papel está en marcha. Hay una licitación para comprar una montaña de papel.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- De acuerdo.


Finalmente quiero señalarles que el doctor Kestelboim circularizó un proyecto en el que incluye la estructura que pone a consideración del Consejo.

Dr. Cozzi.- ¿Es este proyecto que nos repartieron?

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Sí. Exactamente. Se trata de tres proyectos de resolución en los que explica cómo propone el armado de esta estructura. Lo importante es que aclaró que no ha dispuesto nada para armar como secretaría administrativa, que es la que nosotros habíamos reelaborado en sus misiones y funciones. Propone la creación de secretarías que van a ser específicas de la Defensoría. 

Dra. Blasi.- Si les parece, después leemos todos el proyecto y lo tratamos más adelante.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Está bien.

Dr. Letner.- Teresa propuso que cuando la secretaria de la Comisión transcriba las actas, se las giremos a todos de modo que puedan leer la propuesta que el doctor Kestelboim efectuó.

Dr. Baldomar.- Si les parece, lo podríamos tratar el martes que viene.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Entonces, hago copias del acta certificada en donde está la explicación oral que brindó el doctor Kestelboim.

· Se suspende momentáneamente el registro del acta.

· Luego de unos instantes:

Dr. Baldomar.- En la Nación, donde están las subrogancias y más allá del  fallo de la Corte, lo cierto es que los jueces de Primera Instancia que subrogan en tribunales orales o en Cámara, mantienen los fueros porque es una subrogancia; o sea, que siguen siendo jueces de Primera Instancia, no dejan de serlo. A mí me parece que el problema se plantea con los secretarios de Cámara que acceden a la subrogancia de juez porque no tienen ese fuero. Creo que la norma todavía está a mitad de camino dado que, en realidad, son funciones de mayor jerarquía. 

Dr. Mas Velez.- No necesariamente. En eso nos enfrentamos nosotros para buscar una justificación para la licencia, lo mismo que inventar que había mayor jerarquía para justificar la licencia. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  Claro. 

Dr. Letner.- Podría salir como una de esas típicas licencias de ejercicio transitorio en otro cargo. 

Dr. Mas Velez.- ¿Cómo se resolvió el tema de la Fiscalía en materia ambiental? Le dijeron “usted no está más acá y lo pasamos..”. 

Dr. Cozzi.- Lo reasignaron. 

Dr. Mas Velez.- Con el mismo rango y manteniendo los fueros. 

Dr. Cozzi.- Sí. 

Dr. Mas Velez.- En algún punto lo licenciaron de aquella tarea, lo cual le da un amparo muy importante. 


-Varios consejeros hablan a la vez. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  Se podría analizar esto en la Comisión de Selección. ¿Les parece bien?

Dr. Baldomar.- Yo estoy de acuerdo en tratar la propuesta y girar el tema a comisión para analizar todo. Si quieren que esto se postergue por una semana más, no tengo problema. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  A mí me parece que sería lo más conveniente para ir avanzando.


¿Están de acuerdo en que pase a la Comisión de Selección para que allí lo terminemos de discutir?

Dr. Mas Velez.- Sí, estoy de acuerdo. 


-Se aprueba girar el tema a la Comisión de Selección. 

Informe de administrador general. Informe número 36 del artículo 7 de la ley 1938. 

Dr. Ponsa Gandulfo.- En este acto hago entrega de dicho informe. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  ¿Algo más?

Dr. Ponsa Gandulfo.- No. 

Invitación para inauguración de la sede del Colegio de Magistrados de la Ciudad.

Dr. Letner.- A mí me quedó una sola cosa pendiente. No sé si a ustedes les llegó una invitación del Colegio de Magistrados de la Ciudad para la inauguración de una sede en la calle Bartolomé Mitré y Pueyrredón el próximo jueves, a las 12 horas.


Recién me llamó la gente de la comisión directiva y me avisó que había mandado por correo las invitaciones. De cualquier manera, en este acto quedan todos ustedes invitados a esa inauguración. 


-Se toma conocimiento. 

Pedidos de licencia. 

Dr. Duquelsky.- En primer lugar, quiero incluir en el tema varios dos solicitudes de licencia: una del doctor Unrein, a quien designamos en la Fiscalía General por lo que solicita licencia como fiscal; y la otra fue elevada por el señor administrador y corresponde a una licencia solicitada por el señor Varela en el depósito. 

Por otro lado, a solicitud de la señora presidenta a cargo, solicito la inclusión de un proyecto sobre un tema que había quedado pendiente dos sesiones atrás, en relación con un asesor de la Comisión de Infraestructura, que le hice entrega a la doctora Moya para ser incluido en el rubro varios. 

Dr. Duquelsky.- De paso, informo que el secretario de Coordinación hoy está ausente porque está haciendo un curso en la Fundación Carolina, al que fue enviado por parte de este organismo. 

Dr. Devoto.- Yo estuve hoy a las 9 de la mañana en la Fundación Carolina y doy fe de que el doctor Heller se encontraba allí. (Risas.)

Proyecto de resolución sin disidencias. Comisión de Selección. Actuación 10.508/07 sobre designación interina en la Defensoría de Primera Instancia en lo Contencioso, Administrativo y Tributario N° 1. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  Esto se inicia con la presentación efectuada por el doctor Kestelboim, quien acompaña la propuesta del doctor Lodeiro solicitando la designación de Alejandro Oliveira en el cargo de auxiliar de dicha defensoría. Este agente se desempeñó con anterioridad en el cargo de oficial notificador. ¿Sería un pase?

Dr. Duquelsky.- No, porque él renunció en su momento. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  ¡Ah! Y ahora vuelve. 


Los antecedentes son los siguientes: se desempeñó como oficial notificador hasta el 4 de marzo de 2004 y como auxiliar del Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso, Administrativo y Tributario N° 4. La Comisión de Selección estima que no hay objeciones al respecto. 

Dr. Cozzi.- Yo voy a hacer nada más que una salvedad, un poco en línea con lo que está estudiando el doctor Gustavo Letner respecto del tema de las adscripciones. 

La adscripción de Miriam Angélica Castillo fue tratada y aprobada por el plenario el 3 de mayo y, entonces, yo llamo a la reflexión sobre esto porque hemos permitido, por un lado, que se vaya una persona y, por el otro, entiendo que por necesidades de funcionamiento o funcionales de la Defensoría, se toma a otra persona para reemplazar, justamente, a la que se fue adscripta. La realidad determina que tenemos que pagar el salario de la persona que ingresa y también el de la que está adscripta, por lo cual llamo a la reflexión al Cuerpo a fin de tener en cuenta estas cuestiones que indican la necesidad de que el doctor Letner haga circular lo antes posible el proyecto de adscripciones. 

Dr. Letner.- En realidad, estamos trabajando sobre el tema de los pases. En cuanto a las adscripciones, yo creo que en algún momento vamos a tener que revisar cuántas adscripciones tenemos y cuánto le están costando al Consejo, más allá de que sea una práctica común y habitual. Lo que pasa es que, a veces, parecería que son demasiadas. En este caso en particular no tengo en claro si la otra agente sigue adscripta. 


De cualquier manera, cabe aclarar que en este caso se trata de una designación interina. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  Sí, porque dice “mientras dure la adscripción de Miriam Castillo”. 

Dr. Devoto.- Como se dijo acá, es una práctica que nosotros seguimos sosteniendo. 

Dr. Baldomar.- Si bien yo comparto totalmente lo que acaba de decir el doctor Cozzi, después les voy a explicar en forma reservada a qué obedece este caso en particular. No estoy buscando rebatir ningún argumento, sino que los voy a informar al respecto porque conozco esta situación interna.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  Me parece que es pertinente la aclaración que hizo el doctor Letner: o sea, que la designación sea interina. 

Dr. Duquelsky.- Sí, lo es. Es una designación interina. 


-Se aprueba. 

Proyecto de resolución con dictamen de comisión sin disidencias. Comisión de Administración y Financiera. Derogación de las resoluciones CM N° 21/2005 y 739/2006 y modificación del artículo 3° de la resolución CM N° 185/1999, proyecto sobre pago de conjueces. 

Dr. Duquelsky.- Yo tengo la última versión del proyecto que se circularizó entre los consejeros. 

Dr. Letner.- ¿Se toma como honorario la pauta de la ley de aranceles?

Dr. Cozzi.- Sí. 

Dr. Letner.- La única observación que tengo es que en la resolución no se cita la ley.

Dr. Duquelsky.- Porque en realidad después se modificó ese criterio y quedó como facultad...

· Varios consejeros hablan a la vez.

Dra. Blasi.- ¿No hay una facultad más objetiva?

Dr. Cozzi.- No, es la que fija la Nación.

Dr. Baldomar.- Según la norma vigente, no existe la posibilidad de que existan conjueces en la ciudad. Esto incluso fue planteado en los amparos. Aunque sí esta ciudad tiene conjueces para el Superior Tribunal, a propuesta del Ejecutivo y con acuerdo de la Legislatura, pero no es ninguna norma que permita el tema de los conjueces, con lo cual para mí es como el fruto del árbol envenenado. Resulta muy difícil de ahí hacia abajo el tema de la regulación. 



El dictamen es muy superador. Lo otro me parece un absurdo, pero era lo que se estilaba.

Dr. Devoto.- ¿Eso quiere decir que es bueno o que es malo?

Dr. Baldomar.- Es superador.

Dr. Devoto.- Entonces, tendríamos que resolver si está bien esta resolución o no.

Dr. Baldomar.- El tema son los efectos. 

Dr. Cozzi.- Los efectos fueron considerados, porque no nos olvidemos que los conjueces no tienen ningún tipo de estabilidad. Hasta hoy se les va a pagar el mes que transcurrió, el tema es que de acá en adelante se les va a pagar según lo que se resuelva, por eso la forma de redacción es un poco apuntando a dejar sin efecto esa resolución y a partir de ahora...

Dr. Duquelsky.- ...se van a tener en cuenta los salarios no devengados.

Dr. Cozzi.- Yo estoy por votarlo.

Dr. Baldomar.- Yo también, aunque me hubiese gustado resolver el tema de fondo.

Dr. Devoto.- Yo estoy por votarlo. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Yo me solidarizo con el dictamen de la Comisión de Administración y Financiera. 

Dr. Baldomar.- Yo voté en contra de las subrogancias, pero eso no quita que acompañe esta decisión que, como dije, es superadora; y a lo mejor mi planteo puede ser para estudio en otro lado. 

Dr. Mas Velez.- Aprobémoslo y pasemos a estudio de la Comisión de Selección lo que sugiere Ricky. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Me parece bien.


Entonces, lo aprobamos y procedemos como dice Juan Pablo.

Dr. Baldomar.- Les propongo que nos comprometamos de acá a quince días a tratar el tema de fondo respecto de la resolución 772.

Dr. Mas Velez.- ¿Por qué no explicás un poquito de qué se trata?

Dr. Baldomar.- Hoy todo magistrado judicial, sea asesor, fiscal, defensor o juez, ha iniciado una acción contra el Consejo, amparo, por la nulidad de la resolución 772. No por el tema ganancias, porque esta es una cuestión federal y no local, que además fue resuelta por la Corte Suprema en el fallo Gutiérrez. 


Acá tenemos un montón de juicios abiertos con conjueces designados y expedientes prácticamente paralizados. Creo que deberíamos analizar la cuestión a la brevedad. La acordada está suspendida por el Consejo, con lo cual la cuestión se convierte no digo en absurda, pero sí en algo inentendible. Se suspendió a resultas de una ley de Congreso, con lo cual no causa efecto. En el transcurso no va a haber ley de Congreso porque ya se expidió la Corte.


La Procuración General del Tesoro le dijo a la AFIP que no tiene que reclamar la cuestión ni a la Nación ni a las provincias. En el tema de las provincias, como somos nosotros, primero hay una cuestión de igualdad y si bien los superiores tribunales no se pueden expedir sobre un impuesto federal, hay –como decía- una cuestión de igualdad ante la ley de todos los jueces nacionales y provinciales en actividad y retirados. Por otro lado, la Procuración del Tesoro dice que si se hace la cuestión, la Corte ya resolvió. 


En esto consiste básicamente el tema que pido que tratemos dentro de quince días. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Si les parece, lo incluimos en el Orden del Día dentro de quince días.

· Asentimiento.

Actuación CM Nº 11596/07 s/ autorizar el pago de importes para las Dras. Verónica Andrade y Daniela Dupuy (Dictamen CAyF Nº 37/06) 

· Se ratifica la resolución de Presidencia. 

Solicitudes de viáticos -II South America - U.S Symposium on Law and Justice-, que se realizará los días 24 al 30 de junio de 2007, en Florida, EEUU

Memo Presidencia Nº 174/07 - Solicitud de viáticos y pasajes para el Dr. Letner

Actuación CM Nº 10163/07 - Juzgado Contravencional y de Faltas Nº 31 - Solicitud de viáticos pasajes, para la Dra. Martínez Vega y la Dra. Parada.

Actuación CM Nº 10359/07 - Juzgado Contravencional y de Faltas Nº 24 - Solicitud de viáticos y pasajes para la Dra. Dotti.

Actuación CM Nº 10062/07 - Juzgado Contravencional y de Faltas Nº 29 - solicitud de viáticos y pasajes para la Dra. Martinez.

Actuaciones CM Nros. 11737/07 y 11616/07 - Solicitudes de viáticos de las Dras. Claudia A. Alvaro y Genoveva Cardinalli.

Dr. Duquelsky.- En este expediente, hay un solo caso, el de la doctora Martínez, en el que la Comisión propone no hacer lugar a la solicitud.

Dr. Baldomar.- En el caso de la doctora Cardinalli, las partidas nuestras son distintas de las del Ministerio Público, y el fiscal general dio conformidad. 

Dra. Blasi.- Yo creo que habría que considerar el tema del doctor Letner, porque como fue a Chile...

Dr. Cozzi.- Y yo ahora no sé. Como fue a Chile lo voy a reconsiderar...

Dra. Blasi.- Yo pido que conste en actas que los otros consejeros tenemos entonces dos viajes en el año. 

Dr. Baldomar.- El caso del doctor Letner está perfectamente claro, dado que cumple un doble rol. 

Dr. Duquelsky.- Pero el doctor no solicitó ir a Chile, sino que fue enviado por el Consejo.

Dra. Blasi.- Entonces, lo aprobamos, pero que conste en actas mi aclaración. 

· Se suspende momentáneamente el registro del acta.

· Luego de unos instantes:

Dr. Mas Velez.- Podemos esperar a tomar la decisión hasta que se encuentren los fundamentos del dictamen. 

Dr. Duquelsky.- Yo no encontré en el dictamen una diferenciación en ese sentido. Lo que sí es cierto, doctor Mas Velez, es que históricamente se siguieron los criterios de las cabezas del Ministerio Público en esta cuestión presupuestaria.  De hecho, los dineros que se le han dado a magistrados del Ministerio Público –en algunos casos, a algunos que han hecho viajes muy largos- fueron en base a que se trata efectivamente de fondos del Ministerio Público y por eso se le hizo lugar.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  Esta es la resolución por la cual se autorizó a María Araceli Martínez a asistir a las jornadas del CEJA. Ese evento se desarrolló entre los días 26 y 29 de marzo de este año. Fueron tres días: no es tanto. 

Dra. Blasi.- No, está bien. Pero la cuestión acá pasa porque no puede viajar dos veces. 


-Varios consejeros hablan a la vez. 


-Se produce un intercambio de opiniones entre varios de ellos.


-Luego de unos instantes: 

Dra. Blasi.- A mí me parece que lo más equitativo sería que viajaran las tres o que, de lo contrario, no viaje ninguna de ellas.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  Bueno, vamos a someter esto a votación. 

Dr. Devoto.- En mi caso en particular yo insisto en lo que se resolvió oportunamente en la comisión. 


Si bien entiendo lo que dice el doctor Mas Velez en cuanto al tema de la iniquidad porque hasta que nosotros no hayamos concretado una definición acerca de cómo nos vamos a manejar con respecto al tema de los viajes en general creo que todo sigue siendo, de una u otra forma, excepcional o discrecional. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  De todos modos, pese a las explicaciones presupuestarias de los doctores Baldomar y Cozzi yo me inclino por el criterio que plantea el doctor Juan Pablo Mas Velez, sobre todo desde el punto de la vista de la equidad.


-Varios consejeros hablan a la vez. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  Bueno, vamos a someter esto a votación. 

Dr. Mas Velez.- Yo prefiero votar por la aplicación de la resolución en todos los casos. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  Se va a votar el dictamen de comisión. 

Dr. Letner.- Yo me voy a abstener de votar en este dictamen.

Dr. Mas Velez.- Yo voy a votar por la afirmativa en relación a todos los casos de este dictamen, salvo en el último caso referido a Genoveva Cardinalli donde se hace una excepción a la resolución, por lo que voy a votar en contra. 

Dra. Blasi.- Yo voy a votar a favor de todos, con excepción del caso de la doctora Martínez. 

Dr. Cozzi.- Yo voy a votar a favor del dictamen de comisión, con el agregado realizado por el doctor Devoto.  

· Se aprueba el dictamen de comisión, con las abstenciones y excepciones mencionadas. 

Primeras Jornadas Nacionales de Gestión Aplicada al Fuero Laboral sobre auspicio y apoyo económico. Dictamen de la Comisión de Administración y Financiera. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  Se les va a dar 1.000 pesos como colaboración para la realización de estas jornadas, que se llevarán a cabo los días 17 y 18 de junio.

· Se aprueba. 

Expediente CM N° SCD-086/07-0 s/ Gestiones llevadas a cabo por el licenciado Eduardo Spotorno (Dictamen CDyAN° 06/07).

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  Se trata de las gestiones llevadas a cabo por el licenciado Spotorno. 

Dra. Blasi.- La comisión propone la apertura del sumario administrativo con el fin de investigar los hechos y establecer la eventual responsabilidad administrativa. 

Dr. Cozzi.- Está bien. Yo estoy a favor del dictamen de comisión. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  ¿Están de acuerdo?

· Se aprueba. 

Expediente CM Nº SCD-082/07 s/ Denuncia formulada por el Dr. Sergio Adrián González (Dictamen CDyA Nº 07/07) 

· Se aprueba. 

Actuaciones CM Nros. 10693 y 10933/07 s/ licencia extraordinaria por actividad científica o cultural con goce de haberes del Dr. Hansel Stegemann.

· Se posterga su tratamiento para el próximo plenario.

Actuación CM Nº 11748/07 s/ licencia extraordinaria por motivos particulares sin goce de haberes de la agente Marisa Alli. 

· Se aprueba. 

Nota DFH Nº 633/07 s/ licencia extraordinaria por actividad científica o cultural del Dr. Julio De Giovanni. 

· Se aprueba. 

Actuación CM Nº 11373/07 s/ tener por concluida la licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del Dr. Francisco A. Carestía.

· Se aprueba. 

Actuaciones CM Nros. 11610/07 y 11771/07 s/ licencia extraordinaria por actividad científica y licencia ordinaria del Dr. Gustavo Letner. 

· Se aprueba. 

Nota de la Dirección de Programación y Administración Contable s/ tener por concluida la licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la Sra. Verónica Benavídez. 

· Se aprueba. 

Actuaciones CM Nros. 3877, 3879, 5800, 5801, 5802 y 11514/07 s/ licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del Sr. Walter Márquez. 

· Se aprueba. 

Nota de la Dirección de Apoyo Operativo s/ reducción horaria del Sr. Gustavo Giannini. 

· Se aprueba. 

Nota de la Dra. Liliana Alicia Blasi s/ renuncia y designación como Asesora de la Dra. María Julia Sleiman.

· Se aprueba. 

 Varios

Designación de Juan José Fresco en la Unidad Consejero doctor Letner.

· Se aprueba. 

Recategorizaciones de las agentes María Jimena Moyano y Lucia Astraldi en la Unidad Consejero Doctor Letner.

· Se aprueban. 

Licencia de Juan José Varela.

· Se aprueba. 

Licencia del doctor Unrein.

· Se aprueba. 

Manifestaciones de la doctora Blasi.

Dra. Blasi.- Con respecto a las licencias por cuestiones que son declaradas de interés por el Centro de Formación voy a proponer lo siguiente: que sea el propio Centro de Formación el que decida acerca del interés del curso y que luego venga el pedido del interesado; porque suele suceder que primero se anota en el curso y luego pide la declaración de interés. 

Dr. Letner.- En este caso, como el curso es similar a uno que se llevó a cabo hace dos años, ya había sido declarado de interés.

Dra. Blasi.- No me refiero a este curso, sino a todos los cursos. 

Dr. Mas Velez.- Me parece bueno tu criterio, Liliana. 

Dr. Devoto.- Una pregunta: ¿es vinculante la declaración que haga el Centro de Formación?

Dr. Mas Velez.- No. 

Dr. Devoto.- Quiero decir: ¿a nosotros, que somos el cuerpo que tiene que administrar la plata, el hecho de que un curso o una actividad sea declarada de interés, nos obliga a algo?

Dr. Mas Velez.- No. 

Dr. Letner.- No. Es simplemente una pauta objetiva que indica que la actividad está encaminada.

Dra. Blasi.- Es una pauta más objetiva que el hecho de que sea el propio interesado el que pida la declaración de interés de la actividad científica o académica. 

Dr. Cozzi.- La declaración de interés debería ser hecha a priori. 

Dr. Mas Velez.- De todos modos nos reservamos la discrecionalidad para ir más allá de lo que el Centro decida en el sentido positivo. Es decir, si el Centro decide que la actividad no es valiosa, nosotros no damos financiamiento; ahora, si el Centro decide que es valiosa, podemos otorgarlo o no. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Estoy de acuerdo con vos, Liliana. Te pido que elabores un proyecto al respecto así lo tratamos. 

· Se retira el doctor Cozzi.

Situación del arquitecto Nicolás Serra. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- El otro día, cuando se votó la modificación de la estructura de la Dirección de Infraestructura, revisando las actas advertimos que no quedó clara la situación del arquitecto Nicolás Serra. 


En el plenario lo habíamos propuesto como coordinador, figura que no existe; entonces, Carla Cavaliere hizo una contrapropuesta en el sentido de reagruparlo como asesor de la Comisión. 


Actualmente, el arquitecto Nicolás Serra es asesor de la Unidad Consejero Doctor Letner y está trabajando en Infraestructura con un montón de temas importantes. 


La parte resolutiva del proyecto dice así: “Disponer el reagrupamiento y recategorización del arquitecto Nicolás Serra a partir del día de la fecha, pasando a revestir con categoría ASI 6, para prestar tareas de asesoramiento en la Comisión Auxiliar de Infraestructura Judicial.” Esa sería la norma aclaratoria de esta decisión tomada en el plenario. 

Dra. Blasi.- ¿Qué categoría tiene ahora?

Dr. Letner.- Es asesor de la unidad. Habíamos dicho que la idea era darle una categoría asimilable a la de jefe de departamento, y así quedó en actas. 

Dr. Baldomar.- Yo  voy a votar favorablemente esto, pero dejando en claro que se trata de una excepción con respecto al plazo de tiempo que fijamos en tres semanas para el tratamiento de la estructura general. Esto se habló en el contexto del tema de la estructura general. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  En ese mismo sentido yo quiero dejar en claro que otra persona que quedó “colgada” fue el ingeniero Milone para jefe del departamento de Mantenimiento. Quiero dejar constancia de esto en actas. 

Dra. Blasi.- Yo me voy a abstener de votar. 

Dr. Baldomar.- De cualquier manera, dejo en claro que es la única excepción que voy a hacer. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  La aclaración de la situación del ingeniero Milone la voy a plantear recién después de los días que nos hemos tomado para evaluar el tema de la estructura general. 

Dra. Blasi.- Yo me voy a abstener de votar porque me parece que cuando se plantea una estructura se debe tener previsto quiénes van a ocupar cada cargo; si no, después hay que ir designando gente en cada estructura. 

Dr. Duquelsky.- El reencasillamiento fue un criterio que seguimos con una serie de asesores, donde lo que se hizo fue pasarlos al agrupamiento: o sea que pasan de ASR a A. Por eso, corresponde primero el reagrupamiento y después la recategorización. 

Dr. Mas Velez.- Para mí es designación, por lo que debería decir “reasígnase”.

Dr. Duquelsky.- ¿Y disponemos el cese como asesor?

Dr. Mas Velez.- Sí. 

Dr. Duquelsky.- ¿Lo modificamos?

· Asentimiento. 

· Se aprueba. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  No habiendo más temas que tratar, queda levantada esta reunión. 

· Son las 16 y 18. 
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